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Тим за спровођење Бриселског споразума, кога чине Срби са Косова, упозорио је
високог представника ЕУ за Косово Самуела Жбогара да ће прекинути његову примену
уколико Приштина настави да хапси Србе.

  

  

Чланови тима који су изабрани током преговора у Бриселу - Игор Каламар (Косовска
Митровица), Драган Јаблановић (Лепосавић), Љубомир Марић (Звечан) и Дејан
Радојковић (Зубин Поток), разговарали су јуче са Жбогаром и његовим сарадницима,
наводи се у саопштењу.

  

Представници Тима за спровођење Бриселског споразума упутили су високом
представницку ЕУ на Косову оштар протест због "неоправданог и незаконитог хапшења
Срба са севера Косова и Метохије".

  

"Договорено је да високи представник ЕУ предузме одговарајуће кораке код надлежних
органа у циљу разрешења ситуације око хапшења и хитног пуштања из притвора свих
ухапшених, а да надлежни правосудни органи у складу са законом наставе поступке
против приведених ако за то има основа", каже се у саопштењу.

  

Тим наводи да је заједнички констатовано да Еулекс "убудуће не сме самоиницијативно,
а поготову не са припадницима КПС-а из јужног дела Митровице, да предузима никакве
радње без координације и асистенције командира КПС-а из региона северне Косовске
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Митровице".

  

Именовање шефа операција КПС-а за регион севера КиМ, које је спровео министар
полиције Косова, супротно је Бриселском споразуму, истиче се у саопштењу и наглашава
да ће "ЕУ наложити Приштини да се именовано лице одмах разреши дужности, да се
именује друго у складу са Споразумом и уз обавезно учешће регионалног командира
КПС-а за север Косова и Метохије".

  

Регионални командир КПС за север Косова по споразуму мора да буде из српске
заједнице и за првог командира је изабран Ненад Ђурић.

  

Представници тима за спроводјење Бриселског споразума наводе да су "високом
представнику ЕУ ставили до знања да ће уколико Еулекс још једном изведе хапшења
или приводјења лица са севера КиМ без знања и асистенције командира КПС-а из
региона север, позвати командира и КПС са севера да откажу даљу сарадњу са
Еулексом и Министарством полиције Косова".

  

"Они ће наставити да на северу покрајине чувају ред и мир и штите грађане и њихову
имовину у складу са Бриселским споразумом и важећим законима", наводи се у
саопштењу.

  

На северу Косова, у последњих неколико дана, ухапшена су четворица Срба под
различитим оптужбама.

  

(Танјуг)
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